



Sraz opět v pátek na srubu, povinné opečení buřtů a spánek. Ráno v deset se uvařila na ohni gulášovka, přepočítaly se a přerozdělily zásoby do batohů a mohlo se vyrazit. Za slunečného dne jsme dorazili k prvnímu rozcestí, u kterého jsme operativně změnili pochodovou trasu za kratší po silnici. Po nutném občerstvení jsme pokračovali dál na Čejkov. Na lesní pěšině jsme našli pěkné místo pro opětovné posílení a po hodinovém odpočinku pokračovali dál. Po silnici do Rychnova jsme ještě zvolili dvě pokečávací zastávky. V Rychnově byly zavřené obě hospody na náměstí, ale od školy hrála nějaká dechová muzika, tak jsme se k ní přesunuli. Konaly se zde staročeské trhy, ale bylo už PO. Dali jsme si buřta a pivo. Mezitím muzika dohrála a spolu s pár stánky se začali účinkující balit. Za hodinu jsme zde seděli úplně sami. posezení nám zpestřila "nehoda", kdy nějaká ženská při vyjíždění svojí Fabkou trošku odřela obouchaného Favorita stánkaře. Přivolaná Policie vše zdokumentovala, zkasírovala a odfrčela. Přesunuli jsme se do hospody Na Růžku, která měla jediná otevřeno a po občerstvení utopenci a pivem, jsme navštívili moji kolegyni. Na její zahradě jsme se opět posilnili a jelikož se ochladilo a nad Čerínkem bylo černo, nepohrdli jsme pozváním na srub místního maníka. K němu jsme se došourali až za tmy a po rozbalení spacáků jsme šli hned spát. V noci nakonec nepršelo a naopak bylo jasno. Ráno jsme se snažili pořádně ukousnout z našich zásob. Po sbalení věcí jsme si to namířili po silnici na Čerínek. Bylo vedro, proto jsme u Turistické chaty vymlaskli několik petek s pivem. Udělali jsme ještě jednu zastávku u potoka na oběd a pak si to už namířili k vlakovému nádraží do Dolní Cerekve. Zde jsme mezi sebou srovnali prachy a po odjezdu kluků na Prahu, jsem se i já dočkal vlaku na Pejr. Navíc jsem ušetřil jízdné, protože na lokomotivě byl můj kámoš, takže jsem se svezl zadáčo. Od Batelova jsme jeli krokem , protože po páteční bouřce zde shořela elektroinstalace tratě, takže se jelo ne podle semaforů ale "na rozkaz". V Horní Cerekvi jsem musel absolvovat prohlídku lokomotivy, až jsem se nakonec bál, že mě ujede

vlak na Pelhřimov. Rozhodl jsem se nakonec, že místo do Pejru, ještě došlapu na srub, kde jsem nechal auto. Naházel jsem bordel a nádobí do auta, zbytek piv, které jsme nepobrali naházel do sklepa a vyrazil domů.